

美韩日外长就朝鲜半岛局势举行会晤,三国承诺在朝鲜问题上加强协调

据新华社华盛顿12月6日电 美国、韩国和日本外长6日在美国首都华盛顿就朝鲜半岛局势举行会晤,强调加强三国合作“对维护地区和平与稳定至关重要”。

美国国务卿希拉里、韩国外交通商部长官金星焕和日本外务大臣前原诚司在会晤后发表联合声明说,美日和美韩同盟以及日韩伙伴关系“对维护亚洲和平与稳定至关重要”,决心在共同的双边责任基础上“有效应对共同的安全威胁”。声明还强调三国在经济、政治和安全问题上加强合作的重要性,指出维护地区和平、繁荣和稳定符合三国“深切和持久的利益”。

声明说,三国承诺在与朝鲜有关的问题上“保持并加强协调和磋商”。三国外长期待与中国和俄罗斯进一步加强合作,尤其是在六方会谈框架内的合作,以探寻应对与朝鲜有关问题的途径。

中国国家主席胡锦涛6日同美国总统奥巴马通电话时强调,实现半岛无核化,通过对话谈判以和平方式解决朝鲜半岛核问题,维护朝鲜半岛和东北亚和平稳定,是中方的一贯立场,也是中方处理朝鲜半岛核问题及有关问题的出发点和落脚点。

朝鲜和韩国11月23日在朝鲜半岛西部海域有争议的“北方界线”附近发生相互炮

击事件。韩美11月28日至12月1日在朝鲜半岛西部海域举行联合军事演习。日美两国12月3日在驻日美国海军佐世保基地举行为期8天的联合军事演习,韩国以观察员身份参加。韩国6日起在西部、东部、南部海域29处地点举行海上火炮实弹射击训练。

朝鲜《劳动新闻》4日发表评论说,美日韩“拼凑三角军事同盟”,不仅破坏朝鲜半岛和平,而且也对亚洲和世界和平构成严重威胁。朝鲜中央通讯社5日发表新闻公报说,朝鲜当前正保持着高度的冷静和克制。一旦朝鲜半岛爆发全面战争,不仅将对朝鲜半岛,而且将对地区和平稳定造成严重影响。

“协和”空难案判决 钛金属条是“元凶”

法国一家法院6日判决,美国大陆航空公司及这家企业一名雇员对2000年法国航空公司“协和”客机空难承担刑事责任。大陆航空指责这项“荒谬”判决维护法方利益,打算上诉。

法航4590次航班“协和”客机2000年7月25日在巴黎戴高乐机场起飞,前往美国纽约。客机在起飞过程中着火,坠入机场附近一家酒店。109名乘客和机组人员全部死亡,地面4人丧生。

法方2004年12月得出调查结论,大陆航空公司一架DC-10型飞机的脱落钛金属条是失事原因之一。这架飞机起飞过程中,一片长44厘米的钛制金属物脱落。“协和”客机滑行时,机轮压上这片金属物,致使轮胎破裂。轮胎残片飞出,击破客机油箱,导致飞机着火并失事。大陆航空认为,“协和”客机压上金属片前已经起火。

法院认定大陆航空和机械师约翰·泰勒犯过失杀人罪,判处大陆航空向法航支付108万欧元名誉损失费并交纳大约20万欧元罚金。泰勒被判15个月监禁,缓期执行,交纳罚金2000欧元。(据新华网)

英醉汉路边装死73次

新华社12月7日专电 英国一名醉汉8个月内路边装死73次,共花掉救护车等服务费用14000英镑。

这名醉汉现年51岁,假装患有心脏病晕倒在路边,路人看到后立即呼叫救护车。但当救护人员赶到现场时,他突然起身,然后大声叫道:“你们被耍了!”他已受到警告,如果继续恶作剧,将可能被判入狱5年。

日美联合军演 举行地面训练

12月7日,在位于日本宫崎县和鹿儿岛县交界处的雾岛演习场,日美军官参加地面战联合训练开始仪式。当日,日本陆上自卫队与美国海军陆战队在雾岛演习场举行地面战联合训练开始仪式。此次训练共有日本陆上自卫队550人、美国海军陆战队230人参加。(新华社发)



奥巴马有了特型演员



左为奥巴马,右为阿纳斯。

据英国《卫报》5日报道,自奥巴马担任美国总统后,阿纳斯从印尼小岛上一名默默无闻的摄影师变为全球红人。他经常在大街上被奥巴马的支持者误认,不得不时时戴着帽子和墨镜。除外貌如同孪生,阿纳斯与奥巴马一样同为美国人与肯尼亚人混血,两人

甚至爱好同一种香烟品牌。

但他们也存在区别。“我唯一不能模仿他的是声音。”阿纳斯说,“奥巴马有一副男中音,我的声音像孩子。”

阿纳斯对拥有与奥巴马神似的外貌十分自豪,过去让他自卑的大招风耳都成了骄傲。他放弃了摄影师的职业,成为扮演奥巴马的特型演员。不久前,他在泰国“绿色和平”组织的一次集会上呼吁全球领导人,当然包括他的“兄弟”奥巴马,关注气候变化。

阿纳斯称,自己是奥巴马的粉丝,在选择工作时非常谨慎,不会接那些会对奥巴马造成不良影响的工作。

报道还称,上月奥巴马访问印尼时,“山寨”版奥巴马阿纳斯非常希望与正牌美国总统会面。但因为当时他正在美国扮演奥巴马,这次“历史性”的会面未能实现。

(据新华网)

阿桑奇在英国被捕

新华社12月7日专电 英国伦敦警方7日宣布,维基揭秘网创建者朱利安·阿桑奇已向警方自首。

伦敦警察局发表声明说:“今天早上,伦敦警察局引渡事务部门警员代表瑞典当局以涉嫌强奸为由逮捕朱利安·阿桑奇。”

按警方说法,阿桑奇按照事先与警方达成的“约定”,当天上午前往伦敦一处警察局自首,警方随即把他逮捕。

阿桑奇的律师马克·斯蒂芬斯6日在伦敦告诉媒体,瑞典警方要求伦敦警察局逮捕阿桑奇。斯蒂芬斯等人与伦敦警察局协商,安排让阿桑奇“自愿与警方见面”。

阿桑奇定于7日晚些时候在伦敦一家法院出庭。警方负责引渡事务部门的一名发

言人告诉美联社记者,如果阿桑奇在法庭上对瑞典方面的引渡要求提出异议,他可能继续被关押或交纳保释金后获释,直至另一名法官就是否引渡他作出裁决。

阿桑奇涉嫌今年8月在瑞典首都斯德哥尔摩强奸、性骚扰两名女子,11月遭瑞典警方全球通缉。国际刑警组织本月1日把阿桑奇列入头号通缉名单。

阿桑奇否认这些指控,声称自己遭人“泼脏水”。

阿桑奇现年39岁,澳大利亚人,2006年12月创建维基揭秘网。这家网站今年早些时候公布大量阿富汗战争和伊拉克战争美军秘密文件,上月28日再次公布大量美国机密外交文件。

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信717到10655885订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。